
Рецензія  

на освітню (освітньо-професійну) програму «Середня освіта 

(Українська мова і література). Середня освіта (Англійська мова та 

зарубіжна література)» першого (бакалаврського) рівня ВО 

спеціальності 014 Середня освіта (Українська мова і література). 

 

Запропонована освітньо-професійна програма «Середня освіта 

(Українська мова і література). Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна 

література)» першого (бакалаврського) рівня ВО спеціальності 014 Середня 

освіта (Українська мова і література) спрямована на професійну підготовку 

бакалаврів, які мають оволодіти широким колом знань із фахових дисциплін, 

науково-дослідницькими вміннями й навичками в галузі зазначених 

дисциплін, а також методик навчання фахових дисциплін. 

Структура і зміст програми засвідчують розуміння її розробниками 

актуальних проблем лінгвістики, лінгводидактики та літературознавства. 

Рецензована програма містить необхідні загальнонаукові, педагогічні, 

гуманітарні структурно-змістові компоненти. 

В ОП чітко визначено вимоги до підготовки майбутнього вчителя 

української, англійської мови, зарубіжної літератури в закладах загальної 

середньої освіти, наслідком чого повинні стати програмні результати 

навчання, що відповідають дескрипторам національної рамки кваліфікацій. 

Основний зміст освітньої програми визначається її розробниками – 

проєктною групою філологічного факультету ДВНЗ «Донбаський державний 

педагогічний університет». Склад робочої групи не викликає зауважень. 

У рецензованій освітній програмі визначені професійні компетентності, 

що мають бути сформовані в бакалаврів у процесі навчання. Чітко 

структурована, вона має достатнє змістове наповнення, що охоплює 

необхідний обсяг знань, умінь і навичок, які має опанувати майбутній 

фахівець, ураховуючи сучасний підхід до навчання української мови, 

української та зарубіжної літератури, англійської мови. 



Освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають 

запитам нової української школи щодо підготовки фахівців зазначеної 

спеціальності. Обсяг кредитів, їхній розподіл між обов’язковими й 

вибірковими компонентами відповідають вимогам. Компоненти ОП чітко 

пов’язані між собою, чітко розподілені за семестрами навчання. 

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Середня освіта 

(Українська мова і література). Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна 

література)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014 

Середня освіта (Українська мова і література) відповідає чинним вимогам 

Міністерства освіти і науки України й може бути впроваджена в освітній 

процес закладу вищої педагогічної освіти. 

 

Рецензент кандидат філологічних наук  

доцент кафедри загального мовознавства  

і слов’янських мов Тернопільського  

національного педагогічного університету  

імені Володимира Гнатюка;  

завкафедри слов’янського мовознавства  

і слов’янських мов 
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